

**Committee on Trade and Development**

**IMPLEMENTATION OF SPECIAL AND DIFFERENTIAL TREATMENT  
PROVISIONS IN WTO AGREEMENTS AND DECISIONS**

Note by Secretariat

Corrigendum

Page 5:

- paragraph 9, second sentence should read: "As shown in table 1, there are 47 such provisions ....". Line 6, delete "TRIPS" in between "GATS" and "the Understanding on Rules and Procedures, ....."

paragraph 10, second sentence should read: "Data are available to measure the implementation of 31 of the 47 provisions."

paragraph 13, first sentence should read: "As shown in table 1, there are 20 such provisions across the following eight agreements: ....". Line 3, add "TRIPS" between "Trade-Related Investment Measures" and "Implementation of Article VII of GATT 1994"

paragraph 14, third sentence should read: "Data exist to measure the implementation of 18 out of 20 of these provisions."

Page 7

- Column Agreements, line 14, "TRIPS" the number "2" should be deleted in column (ii) and add the number "2" in column (iv).  
Column Agreements, line 23, "Total" in column (ii) it should read "47" and in column (iv) it should read "20".

---

\*In English only.